
 
Динамічно настроювані дані укладено в квадратні дужки. 
 
 
Сторінка 1 
 
[Бланк BA XY]  
 
[Номер процесу та дані, що стосуються дитини, про яку йде мова] 
 
Повідомлення про вимогу мовної підтримки відповідно до розділу 55 Закону про школи 
 

Шановна [пані Екземпляр], 

Володіння мовою вашої дитини було оцінено [28.01.2026]. 

Це мовне оцінювання показало, що вашій дитині потрібна мовна підтримка. 

Ваша дитина повинна відвідувати дитячий садок або подібний заклад протягом семи годин 
на день, п'ять днів на тиждень. Там ваша дитина отримуватиме мовну підтримку. Правовою 
основою для цього є Закон про школу, розділ 55, параграф 2, речення 3. 

Ось що вам потрібно зробити зараз: 

Зареєструйте свою дитину в дитячому садку до [19.02.2026] (кінцевий термін). 
 

Після тесту на знання мови (так званого оцінювання рівня володіння мовою) ви отримаєте 
поштою ваучер на мовну підтримку. Подайте цей ваучер до дитячого садка. Після цього вони 
складуть з вами договір. (Більше інформації можна знайти в інформаційному листку та списку 
дитячих садків у вашому регіоні.) вкладено.) 

Ваша дитина вже відвідує дитячий садок? Якщо так, будь ласка, надішліть мені якомога 
швидше підтвердження, наприклад, фотографію вашого договору про догляд за дитиною, 
на адресу електронної пошти, вказану вище. 

Як я можу оскаржити це рішення ? 
Юридичне повідомлення: [Заперечення проти цього рішення може бути подане письмово 
або для ведення протоколу до районного управління [Mitte von Berlin, Karl-Marx-Allee 31 - 
10178 Berlin] протягом одного місяця з моменту повідомлення. Заперечення також може бути 
подане в електронному вигляді електронною поштою з кваліфікованим електронним підписом ( 
електронний лист із qe-підписом ) на адресу електронної пошти, зазначену у фірмовому 
бланку.] 

З найкращими побажаннями 

Від імені 

 

Пані XY 

(Цей лист було згенеровано автоматично; підпис не потрібен.) 



 
Додатки: Інформаційний лист, список дитячих садків у вашому регіоні 
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